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Важнейшее требование, которому сегодня должен отвечать современный детский сад, чтобы обеспечить целостностное личностное развитие ребёнка - является взаимодействие с семьёй. 
И семья, и детский сад живут в быстроменяющемся мире, в силу чего родители, педагоги должны непрерывно повышать своё образование, развивать способности, устанавливать связь между знаниями и конкретной ситуацией. Чтобы взаимодействие с семьёй было более продуктивным - целесообразно использовать нетрадиционные формы работы с родителями. 
Как-то, листая очередной номер журнала "Ребёнок в детском саду", мы, с моей напарницей, наткнулись на конспект нетрадиционного родительского собрания (респект автору за хорошую идею). Немного подумав, мы адаптировали тот материал под свою ситуацию, и подготовили своё мероприятие, которое я и хочу представитьт вашему вниманию. 
Родительское собрание – игра
Цель: Приобщение родителей воспитанников старшей группы к участию в жизнедеятельности детского сада, с целью конструктивного взаимодействия педагогов и родителей с детьми. 
Задачи: Создать доброжелательную обстановку, положительные взаимоотношения между родителями и детьми. Достичь оптимального уровня взаимодействия педагогов и семьи через систему социального партнёрства и внедрения нетрадиционных форм работы. Продемонстрировать родителям, что коллекционирование высказываний детей – необычайно увлекательное, интересное, и в то же время серьёзное дело. 
Предварительная работа: Съёмка на видео высказываний детей; детские рисунки на тему: «Моя семья»; разучивание стихов; разучивание с детьми песни «Моя семья»; выполнение в технике оригами подарков для родителей «Сердце».
Ход игры. 
Воспитатель: Здравствуйте, дорогие родители. Дети внешне в чём-то похожи на своих родителей: у них та же форма носа или ушей, тот же цвет глаз. Но вот характер ребёнка далеко не всегда схож с характером мамы или папы, и поэтому взрослым трудно, порой, понять своего ребёнка. 
Наша встреча поможет вам узнать, о чём думают и говорят ваши дети. Мы проведём его в форме игры-соревнования. В 4-х конкурсах примут участие 6 игроков. За каждый конкурс участники будут оцениваться нашим жюри по 20балльной шкале. 
20 баллов за правильный ответ с первой попытки;
10 баллов за правильный ответ со второй попытки;
5 баллов за ответ с подсказкой. 
Итак, давайте поприветствуем наших участников:
1
2
3. и т. д. 
Воспитатель: Представляем наше жюри:
1. Елина Ольга Николаевна
2. Исаева Диана Григорьевна
Воспитатель: начнём с разминки: посмотрите 3 видеосюжета, в которых дети объясняют значение слова, не называя его. По окончании сюжета вы должны догадаться, о чём шла речь. Кто первый догадается, поднимает руку. 
Высказывания детей (очки, дом , семья) 
Воспитатель2: А сейчас встречайте наших детей. 
(под музыку входят дети и выстраиваются полукругом) 
А-РАХЬМАН: Что может быть семьи дороже? 
Теплом встречает отчий дом, 
Здесь ждут тебя всегда любовью, 
И провожают в путь с добром. 
МАХЬАМАД: Отец и мать, и дети дружно
Сидят за праздничным столом, 
И вместе им совсем не скучно, 
А интересно впятером. 
МАДИНА: Любите и цените счастье! 
Оно рождается в семье, 
Что может быть её дороже
На этой сказочной земле. 
ЕГОР:  У меня есть семья -
Мама, папа, брат и я.
Лучше всех мы живем,
Песни громко мы поем.
Никому не разрешу
Обижать семью свою.
Пусть всегда живет семья -
Мама, папа, брат и я.

Дети исполняют песню «Моя семья».
Лежит передо мной игрушек куча,
 Но всем уже давным-давно известно,
 Что мне одной играть довольно скучно
 И совсем-совсем неинтересно.

 А вот когда со мной мои родные
 И самые любимые мне люди,
 Я сразу забываю про унынье.
 И всегда так было, есть и будет…

 Припев:
 Будет день счастливый и чудесный самый,
 Если рядом будут папа и мама.
 Буду я весёлой, буду очень рада,
 Если будут рядом сестрёнка с братом.

 А ещё я буду бесконечно рада,
 Если рядом дедушка и бабушка рядом.
 Ну а больше всех буду рада я,
 Если будет рядом вся семья,
 Вся моя семья.

 И надо мне признаться папе с мамой,
 Что иногда бываю я, конечно,
 Немного непослушной и упрямой,
 Но люблю, люблю Вас бесконечно!

 Меня не напугают неудачи,
 Не страшен будет мне холодный ветер,
 Со мной моя семья, а это значит:
 Я счастливей всех на этом свете!

 Припев:
 Будет день счастливый и чудесный самый,
 Если рядом будут папа и мама.
 Буду я весёлой, буду очень рада,
 Если будут рядом сестрёнка с братом.

 А ещё я буду бесконечно рада,
 Если рядом дедушка и бабушка рядом.
 Ну а больше всех буду рада я,
 Если будет рядом вся семья,
 Вся моя семья.  
(садятся на стульчики) 
I конкурс «Обгонялки»
Воспитатель: Посмотрите видеосюжеты, в которых дети объясняют значение слов. Кто первый догадается, поднимает руку. За правильный ответ отгадавший получает 20 очков, со второй попытки 10 очков, и с третьей попытки 5 очков. 
Высказывания детей (меню, тарелка, ложка, счастье, баба-яга, друг) 
II конкурс «Игрушки"
Воспитатель2: Дети очень любят играть. У каждого ребёнка есть своя любимая игрушка. Послушайте стихи ребят про свои любимые игрушки. 
ЭСЕТ: Мой мишка как живой, 
Пушистый, мягкий и родной. 
Пускай молчит он иногда, 
Но в такт кивает голова. 
С собой в кроватку положу
И сказку на ночь расскажу. 
Мы с мишкой верные друзья, 
И врозь нам быть никак нельзя! 
ДАША: Кукол в платья наряжали,
Кукол в гости приглашали,
Сладким чаем их поили
И коврижками кормили.
Ничего они не ели,
Ничего они не пили…
И зачем такие куклы
Только в гости приходили?
НИКИТА: Класс! Машину я веду
На электрическом ходу. 
Батарейки, проводочки –
Так и скачет через кочки. 
Рад машине несказанно. 
Не расстался с ней и в ванной. 
Кабы знать мне, что вода – 
Очень вредная среда. 
От езды такой подводной
Сала вдруг совсем негодной
И теперь обречена
На ручной режим она. 
(Во время чтения стихов, воспитатель раскладывает на столе игрушки с номерами: мяч, конструктор Лего, мишку, ведёрко с совком, лошадку, кубики, машинку, куклу.) 
Воспитатель: Как вы думаете, какую игрушку выберет ваш ребёнок? На столе в тарелочках перед вами есть карточки с цифрами, выберете ту цифру, которая соответствует номеру игрушки, которую, как вы думаете, предпочтёт ваш ребёнок. 
(Участники выполняют задание) .
Воспитатель: А теперь посмотрим, какие игрушки выберут ваши дети. Ребята, подойдите и встаньте возле той игрушки, в которую хотите поиграть. 
А теперь давайте сравним. 
За совпадение вам начисляется 20 очков. 
Жюри записывает результаты. 
III конкурс: «Угадалки»
Воспитатель1: У детей особый взгляд на мир и всё происходящее вокруг него. И его они отражают в своих рисунках. Посмотрите на творчество своих детей и попытайтесь угадать рисунок своего ребёнка. 
(родители выполняют задание – пытаются определить рисунок своей семьи, который изобразил их ребёнок.) 
V1 конкурс «Догонялки»
Воспитатель: Вы должны вытянуть листок с названием животного (верблюд, слон, лиса, обезьяна, крокодил, лошадь) и с помощью мимики и жестов изобразить его так, чтобы дети догадались, кто это. 20 очков получает тот, чьё изображении угадают с первого раза, 10 – со второго, и 5 – с третьего. 
Воспитатель: Детский сад – это тоже наш дом, наша маленькая семья, в которой ребята проводят большую часть своего времени. Здесь они радуются своим первым успехам, учатся общаться друг с другом и со всем внешним миром, находят своих первых друзей. 
Ребёнок 
Я люблю свой детский сад. 
В нём полным полно ребят. 
Раз, два, три, четыре, пять… 
Жаль, что всех не сосчитать. 
Может сто их, может двести. 
Дети:(хором) Хорошо когда мы вместе! 
Воспитатель: Подведение итогов игры. 
Воспитатель: Вот и подошла к концу наша встреча. Нам так хочется подарить вам всем что-нибудь на прощание об этом дне. Наши дети сделали для вас сердце (оригами, символ любви и верности, и сейчас они его вам подарят. 
Вед: Будьте счастливы! 

